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Centro Sportivo Italiano      Comitato Provinciale Pesaro-Urbino

via Arco d’ Augusto 39 - 61032 FANO (PU)             Tel. e Fax   0721-801294
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	20° Campionato CSI CalcioAmatori - Ed.2009/10 - 13° TROFEO PRODISPORT    
3° Mem. Vittorio Del Curto (a tutti i giocatori iscritti da CSI-Fano e AVIS-Fano: donate sangue!!!)


sponsor: BCC FANO, IDRONOVA snc Idraulica-Riscald.-Condiz., Gelateria BON BON, staz.servizio ML Esso
Il Campionato è in Internet al sito: www.csifano.it

F O R M U L A    D E L   C A M P I O N A T O

1a Fase Girone A e B

Le 27 squadre iscritte al Campionato sono divise in 2 gironi, Girone A (14 squadre) e Girone B (13 squadre).

Si giocano 13 giornate di sola andata.
2a Fase Poule A, Poule B, Poule C e Poule D

In base alla classifiche finali del Girone A e B della 1a fase, si procederà alla suddivisione di tutte le squadre in 4 Poule per designare le squadre ammesse alla fase finale:

POULE A: 1a, 2a, 3a classificata del Girone A con la 4a, 5a, 6a classificata del Girone B

POULE B: 1a, 2a, 3a classificata del Girone B con la 4a, 5a, 6a classificata del Girone A
Svolgimento delle Poule A e B: si giocano 5 giornate; poi si giocano due giornate con il sistema ad orologio, cioè ogni squadra incontra quella che immediatamente la precede e quella che immediatamente la segue in classifica (es. la 1a gioca contro la 6a e la 2a, la 2a contro la 1a e la 3a, e così via).
Al termine delle 7 giornate, le prime due di ciascuna poule sono qualificate per i quarti di finale dei play-off, la terza e la quarta di ciascuna poule sono qualificate per gli ottavi di finale dei play-off, la quinta e la sesta di ciascuna poule sono qualificate per i sedicesimi dei play-off.

POULE C: 7a, 8a, 9a, 10a classificata del Girone A con la 7a, 8a, 9a, 10a classificata del Girone B
Svolgimento delle Poule C: si giocano sette giornate. Si qualificano per i sedicesimi dei play-off  le prime tre squadre classificate.

POULE D: 11a, 12a, 13a classificata del Girone A con la 11a, 12a, 13a del Girone B
Svolgimento delle Poule D: si giocano 5 giornate; poi si giocano due giornate con il sistema ad orologio, cioè ogni squadra incontra quella che immediatamente la precede e quella che immediatamente la segue in classifica (es. la 1a gioca contro la 6a e la 2a, la 2a contro la 1a e la 3a, e così via). Si qualifica per i sedicesimi dei play-off  la prima squadra classificata.

FASE FINALE del Campionato

Le 16 squadre qualificate verranno suddivise in una griglia finale che partirà dai sedicesimi di finale; saranno già qualificate ai quarti di finale le prime 2 squadre classificate della Poule A e della Poule B, agli ottavi la 3a e 4a classificata della Poule A e della Poule B, ai sedicesimi la 5a e 6a classificata della Poule A e della Poule B insieme alla 1a, 2a, 3a della Poule C e alla 1a della Poule D.
NB: la disputa delle gare della fase finale può avvenire anche in giorni feriali infrasettimanali, a discrezione del comitato organizzatore.
Torneo Fair Play delle squadre eliminate

Le 11 squadre eliminate dalla fase finale disputano un Torneo per il vincitore Fair-Play (la formula si definirà in base ai partecipanti).
COPPAFANO
Si disputerà anche la COPPA FANO con questa modalità: al termine della prima fase, si disputeranno le partite della Coppa Fano: un turno ad eliminazione diretta dal quale sarà esclusa la squadra classificata in quel  momento all’ultimo posto della Coppa Disciplina.

Gli accoppiamenti degli incontri per la Coppa Fano si faranno con questa modalità: la prima del girone A incontra la seconda del girone B e viceversa, la terza del girone A incontra la quarta del girone B e viceversa, e così via.

NB: una volta eliminata dalla classifica l’ultima in Coppa Disciplina, si avrà la classifica per effettuare gli accoppiamenti. Se la squadra da togliere sarà nel girone A, avremo due gironi da 13; se la squadra da eliminare sarà nel girone B, si avrà un girone da 14 e uno da 12: in questo caso, si affronteranno tra di loro la 13a e la 14a del girone A, tutte le altre si incroceranno come descritto sopra.

Alla fine dunque vi saranno 13 squadre che hanno vinto la gara ad eliminazione diretta, tra queste si qualificano alla fase finale di Coppa Fano le 7 squadre che hanno la migliore posizione nel Trofeo Disciplina al termine della regular season (cioè della 2a fase). E’ invece qualificata di diritto la squadra vincente del Trofeo Disciplina al termine della regular season.  
NB. In caso di parità nel Trofeo Disciplina, come penalità generali, si considera la squadra meglio classificata in base a questi criteri in ordine di importanza: minori penalità “rosse”, meno espulsi, meno ammoniti. Per ulteriori parità si procede al sorteggio. 

Se due o più squadre termineranno a pari punti in classifica al termine della 1a Fase o della 2a Fase, ai fini della definizione della graduatoria, si terrà conto dei seguenti criteri in ordine di importanza: 
Caso di parità tra due squadre: risultato dello scontro diretto; differenza reti generale; reti fatte; classifica trofeo disciplina; sorteggio. 
Classifica avulsa tra più di 2 squadre in parità: saranno considerate soltanto le gare giocate tra di loro, quindi si terrà conto, nell'ordine, dei seguenti fattori: maggior numero di vittorie nella classifica avulsa; differenza reti nella classifica avulsa; maggior numero di reti segnate nella classifica avulsa; minor numero di punti disciplina; sorteggio. 
Criteri per definire la migliore posizione in classifica tra gironi diversi: qualora sia necessario definire la migliore posizione in classifica (ad esempio per definire la migliore seconda, la migliore terza (…) tra squadre di gironi diversi si terrà conto nell'ordine dei seguenti criteri: media punti (punti fatti/partite disputate); media reti realizzate (reti fatte/partite disputate); media differenza reti (differenza reti/partite disputate); media punti disciplina (punti disciplina/partite disputate); sorteggio.

L'esecuzione dei calci di rigore (previsti in caso di parità alla fine dei tempi regolamentari negli incontri di Coppa Fano e nella fase finale) avverrà secondo le modalità riportate nel “Regolamento Calcio a otto - Sport in regola” riportato sul sito www.csifano.it  
PAGE  

