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R E G O L A M E N T O

REGOLE DI GIOCO

Ogni squadra sarà composta da un minimo di 10 e da un massimo di 14 giocatori;  gli atleti che scendono in campo sono sette (compreso il portiere).

Le partite avranno la durata di 30 minuti per tempo. 

Durante il gioco potranno essere effettuate sostituzioni volanti. La regola del fuori gioco non va applicata.

Una squadra con  meno di 6 giocatori (ad insindacabile giudizio dell’arbitro in grado di disputare la gara) non potrà entrare in campo e non potrà proseguire con meno di 5 giocatori la partita e avrà la gara persa 3-0 a tavolino. 

TESSERAMENTO

I giocatori dovranno essere tassativamente iscritti al CSI, ciò anche a fini assicurativi. 
LISTE DEI GIOCATORI

Le liste, composte da un minimo di 10 e da un massimo di 14 giocatori, do​vranno essere presentate prima dell'inizio del torneo. Nella lista potranno essere inseriti giocatori non tesserati FIGC oppure tesserati fino alla 3a in categoria inclusa; potranno anche essere inseriti al massimo 3 giocatori tesserati superiori alla 3a categoria. Si intendono tesserati tutti i giocatori che abbiano giocato anche 1 solo minuto in campionato o coppa marche (italia) FIGC.
Se un giocatore ha iniziato un campionato FIGC in categorie superiori alla 3a, anche se poi durante la stagione è passato a categorie inferiori, risulta tesserato in base alla categoria in cui ha iniziato a giocare.  
Dal momento della disputa della prima gara è possibile aggiungere in lista (lasciando il numero massimo a 14 iscritti) max 2 giocatori, ad esclusione della fase finale.
Gli atleti squalificati dalla FIGC per un periodo maggiore o uguale ad 1 anno, non potranno partecipare al Torneo fino alla scadenza della squalifica.

POSIZIONE IRREGOLARE DEI GIOCATORI 

Se una squadra schiera uno o più atleti in posizione irregolare il comitato organizzatore, nel momento in cui viene scoperta l’irregolarità (su ricorso della squadra avversaria), provvederà a comminare la scon​fitta a tavolino per la squadra irregolare; dalla cauzione verrà detratta la somma di 30 euro per ogni giocatore irregolare. Nel momento in cui una squadra fa ricorso per giocatore irregolare dovrà fornire prova documentata dell’irregolarità.
FORMULA DEL CAMPIONATO: verrà definita in base alle squadre partecipanti.

ARBITRI 
L'arbitro ha la facoltà di ammonire e/o espellere il gioca​tore che si comporterà in maniera non regolamentare ed anti-sportiva; due ammo​nizioni comporteranno l’espulsione dal campo;  l’espulsione diretta dal campo potrà comportare  l’esclusione dalla partita successiva per 1 o più giornate a discrezione della Commissione Disciplina.
Le ammonizioni dei singoli giocatori nelle varie partite verranno sommate e comporteranno 1 giornata di squalifica in base al seguente criterio (sia nella fase a gironi che nella fase finale): alla 2a ammonizione, 4a, 6a…

Al termine della fase a gironi le ammonizioni verranno azzerate. Eventuali squalifiche subite nell’ultima gara della prima fase saranno scontate nelle gare della fase finale.

Le frasi ingiuriose verso l’arbi​tro o verso altri giocatori comporteranno l’ammonizione o l’espulsione dalla gara. 

CARTELLINO BLU: un giocatore in caso di bestemmia subirà una espulsione temporanea di 5 minuti (cartellino blu), senza possibilità che entri un altro giocatore (il provvedimento è applicabile anche a più giocatori contemporaneamente, se avviene verso la fine del primo tempo i minuti residui verranno scontati all’inizio del 2° tempo); alla successiva inadempienza sarà espulso definitivamente (2° cartellino blu). NB: l’espulsione temporanea non si considera ai fini del conteggio globale dei giocatori in campo di una squadra (ad esempio una squadra continua a giocare anche in 4 se tutti gli altri sono espulsi temporaneamente con il cartellino blu). In caso di bestemmia da parte di un giocatore in panchina l’arbitro ammonirà il giocatore. 

UN CARTELLINO BLU SARA’ CONTEGGIATO NEI PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI POST-GARA COME AMMONIZIONE, QUINDI L’ARBITRO DOVRA’ SEMPRE RIPORTARLO NEL REFERTO.

Il cartellino blu dovrà essere comminato anche per le seguenti irregolarità:

- sgambetto, trattenuta o altro mezzo illecito su un avversario che, diretto a rete, non ha alcun altro avversario tra sé e la porta (con l'esclusione del portiere) in grado di intervenire;

- fallo di mano volontario su un tiro diretto nello specchio della propria porta;

- fallo di mano volontario, incluso quello del portiere se fuori area di rigore, su un avversario lanciato a rete.

La Commissione Disciplina potrà escludere dal campionato le squadre e/o giocatori che avranno comportamenti anti-spor​tivi. 

NB: la partecipazione al torneo implica il tacito assenso di qualunque socio o tesserato alla più ampia diffusione dei provvedimenti disciplinari (comprese le motivazioni) riguardanti la propria persona e squadra, con comunicati stampa pubblici, Internet, e-mail ecc…

GUARDALINEE

Ogni squadra dovrà avere un proprio guardalinee (questi può essere anche un giocatore in panchina); in caso di mancanza 20 euro di multa.
MALTEMPO

In caso di maltempo, se non è stato ufficializzato da parte del Comitato organizzatore il rinvio della gara, in caso di mancata presentazione in campo di una o entrambe le squadre alla gara si avrà rispettivamente la perdita della partita a tavolino o l’annullamento della partita stessa. Quando una gara è rinviata, il recupero verrà fissato dal Comitato organizzatore. In caso di maltempo durante una gara, sarà discrezione dell’arbitro se sospenderla. Nel caso di sospensione la gara verrà ripresa i giorni successivi disputando i minuti rimasti partendo dal risultato vigente al momento dell’interruzione. Quando una gara viene sospesa le squadre si possono allontanare definitivamente dal campo solo se l’arbitro ha dichiarato che la gara è rinviata.
CAMPO DI GIOCO

Per preservare il campo di gioco in condizioni ottimali fino alla fine del torneo è vietato giocare con scarpe a 6 tacchetti, pena l’ammonizione e l’esclusione del giocatore dalla gara.
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R E G O L A M E N T O

RINVII, RITARDI, RITIRI DAL TORNEO                                                                  

-Le partite non potranno mai essere rinviate. Nel caso in cui una squadra si presenti in campo con ritardo superiore ai 15 minuti, l'arbitro annullerà la partita e la squadra inadempiente verrà scon​fitta a tavolino. 

-Nel caso in cui una squadra per qualsiasi motivo si ritirerà o verrà esclusa dal torneo si applicherà la seguente regola: le partite già giocate saranno considerate valide, mentre le restanti partite non giocate saranno considerate come perse a tavolino. Se una squadra si rifiuterà di presentarsi alle gare (per almeno 2 volte) sarà espulsa dal torneo; inoltre la mancata presentazione della squadra alla gara comporterà l’ammenda di 60 euro. 

FASE FINALE

Durante la fase finale le gare saranno ad eliminazione diretta.

Per le semifinali e finali in caso di parità sono previsti 2 tempi suppl. di 10 minuti ciascuno. In caso di ulteriori parità si passerà ai calci di rigore, con il sistema veloce, ogni squadra ne tirerà 5 e poi in caso di parità si procederà ad oltranza.  

Modalità per i tiri di rigori per determinare la squadra vincitrice - (Sistema veloce)
1. Se alla fine dei due tempi di gioco le squadre fossero in parità, la vincitrice verrà designata coi tiri di rigore col sistema veloce: prima una serie di cinque, poi, se il risultato fosse ancora in parità, ad oltranza.

2. Ai tiri di rigore sono ammessi tutti i giocatori iscritti in distinta, con esclusione di quelli espulsi.
3. Il portiere infortunato a fine gara o durante il tiro dei rigori, può essere sostituito da un giocatore di riserva solo ed esclusivamente se la sua squadra non abbia effettuato il numero massimo di sostituzioni previste.

4. Durante l'esecuzione dei rigori qualunque giocatore può scambiare il ruolo con il portiere della propria squadra.
5. Se, al termine della gara e prima dell’inizio dei tiri di rigore, una squadra ha un numero di calciatori maggiore di quello della squadra avversaria, deve comunicare al direttore di gara se: 

a) intende ridurre il numero dei giocatori per eguagliarlo all’altra squadra; al capitano spetta il compito di comunicare all’arbitro il nome e il numero di ciascun calciatore eventualmente escluso dai rigori; 

b) non intende ridurre il numero dei calciatori; in questo caso la squadra con il maggior numero di atleti utilizzerà i giocatori come stabilito al precedente comma 2.

6. Il “sistema veloce” prevede le seguenti procedure:

a) al fischio finale tutti i giocatori delle due squadre si recheranno nella metà campo opposta a quella dove si devono battere i rigori;

b) l'arbitro, assieme ai due portieri, si reca alla porta dove si devono battere i rigori; tale porta viene individuata all'inizio della gara al momento del sorteggio;

c) batte per prima i rigori la squadra che ha perso il sorteggio di inizio partita;

d) i giocatori delle due squadre si avvicineranno al dischetto in maniera veloce senza preavvertire l'arbitro del turno di tiro; l'arbitro, peraltro, andrà, via via, segnando i numeri dei giocatori che tirano i rigori;

e) se prima che entrambe le squadre abbiano battuto cinque tiri, una delle due avrà segnato più reti di quante potrebbe segnarne l'altra, qualora completasse la propria serie di cinque, l'esecuzione dei tiri deve cessare;

f) se al termine della serie di cinque calci di rigore permanesse ancora la parità, si procederà a tirare i rigori ad oltranza fino a quando, a parità di tiri eseguiti, una delle due squadre non si venga a trovare in vantaggio;

g) ciascun giocatore può battere soltanto uno dei rigori della prima serie di cinque; se si prosegue ad oltranza ciascun giocatore, compresi quelli che hanno tirato uno dei rigori della prima serie, può tirare un'altra volta soltanto dopo che tutti i suoi compagni, ivi compreso il portiere, abbiano effettuato un tiro.

7. Non è possibile produrre reclamo nel caso in cui la procedura dell’effettuazione dei calci di rigore sia stata effettuata diversamente da come previsto.

PER TUTTO QUANTO NON CONTEMPLATO NEL PRESENTE REGOLAMENTO E AD INTEGRAZIONE DELLO STESSO, VIGONO I REGOLAMENTI DEL CSI .  IL CSI DECLINA OGNI E QUALSIASI RESPONSABILITÀ PER EVENTUALI DANNI O INFORTUNI CAUSATI PRIMA, DURANTE E DOPO LE GARE, AGLI ATLETI, A COSE E A TERZI, SALVO QUANTO PREVISTO DALLA PARTE ASSICURATIVA DELLA TESSERA CSI. LA PARTECIPAZIONE AL CAMPIONATO IMPLICA LA TOTALE ACCETTAZIONE DI QUESTO REGOLAMENTO
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