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1° TORNEO CSI  SUMMER CALCIO 11       CSI on the Beach - Fano Estate 2012
sponsor: Apice Arredamenti - Bcc Fano -  Bon Bon gelateria - Rist. Da Chi Ragas
REGOLAMENTO 

Il Centro Sportivo Italiano di Fano, indice ed organizza il 1° torneo di calcio a 11 riservato agli atleti della categoria over 16, in collaborazione con la società sportiva Csi Delfino Fano, il Comune di Fano e la Provincia di Pesaro-Urbino.

Le squadre che intendono partecipare devono versare come pre-iscrizione una cauzione di euro 50,00 (che sarà restituita a fine torneo totalmente o in parte se la squadra subirà multe) entro e non oltre il 7 Maggio 2012. Iscrizioni definitive entro il 25 maggio.
La quota di iscrizione al torneo è di euro 200,00 (+ iva se richiesta fattura di sponsorizzazione) che dovrà essere versato entro e non oltre il 25 Maggio 2012 con la consegna della lista. Per poter partecipare al torneo tutti i giocatori in lista devono essere tassativamente tesserati al CSI, con la propria società sportiva affiliata. Costo tessera 6 euro (validità fino al 31 agosto 2012).
CARATTERISTICHE DEL TORNEO
- Le partite hanno la durata di 40 minuti per tempo (con un time out per tempo di 2 minuti);

- Durante il gioco possono essere effettuate sostituzioni illimitate ma a gioco fermo e richiedendole al guardalinee;

- Le partite sono arbitrate da una terna (arbitro + 2 guardalinee);

- E’ applicata la regola del fuori gioco;

- Le liste sono illimitate ma verranno chiuse prima della disputa dell’ultima gara della fase eliminatoria; in distinta vanno massimo 20 giocatori;
- Ogni squadra potrà inserire in lista d’iscrizione un MASSIMO di 10 TESSERATI FIGC TOTALI (si intende che sono scesi in campo in una gara FIGC della stagione corrente 2011-12) scelti a piacimento tra:
·         max 3 giocatori che hanno disputato nella stagione corrente 2011/2012 campionati FIGC di calcio a 11 di prima, seconda o terza categoria;
·         max 2 giocatori che hanno disputato nella stagione corrente 2011/2012 campionati FIGC di calcio a 11 dalla promozione alla prima divisione;
·         da 1 a 5 giocatori che hanno disputato nella stagione corrente 2011/2012 campionati FIGC di calcio a 11 delle categorie Allievi e Juniores.
ATTENZIONE: il totale dei tesserati in DISTINTA non deve essere superiore a 5 GIOCATORI.
Il regolamento tecnico del torneo sarà consegnato ai responsabili delle squadre iscritte insieme al calendario.
NB. verrà applicato il cartellino blu per bestemmia: 6 minuti di espulsione temporanea (alla seconda inadempienza ci sarà l’espulsione definitiva)
 

Per maggiori informazioni: csifano@gmail.com oppure 338-7525391.
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