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9° TORNEO “PALLAVOLISTI PER CASO” 

“ALLARGHIAMO GLI ORIZZONTI” CON I GIOVANI DI FANO 

Il Torneo è in Internet nel sito: www.csifano.it, 
PRESSO PISTA POLIVALENTE DI SASSONIA “CARLO PICCINETTI” E “ARISTIDE CIMMINO”

Sponsor: BCC Fano, Ferramenta 2R, Ristorante La Coppa, Frigotecnica, Pizzeria Poldo,  Beautytù, Greenbar, Rist. Pizzeria Chi Ragas, Pizzeria Mc Kenzie, Agenzia Immobiliare Spazio 2001,Trattoria Osteria “da Ugo”, Atmosphera, Autoscuola Paoloni, Rist. Pizz. la Perla, Bon Bon Art cafè, Unibind, Hotel Astoria & Bellavita, Ristorante Florida,Schnell, AIDO Sezione E. Zuccarini, AGADE,  AVIS Fano, Fano Informa, Radio Fano, Casa 2000, Ristorante Baia del Re, Gelateria Torteria Fiordilatte, Alloure Parrucchieria,Tipografia Sonciniana, Beach Burger, Happy Days on the Beach, Eta Beta, Oltre Fano, Fanosport.net e Mediavision Marche.
Sponsor Tecnico: Prodi sport
Con il Patrocinio del Comune di Fano Assessorato alle Politiche Giovanili e la collaborazione dell’ assessorato allo Sport
In collaborazione con: A.S.D. Fortitudo S.Orso, Olympia Cuccurano e Sportland.  
 REGOLAMENTO TORNEO

Tutte le partite del Torneo verranno disputate presso la pista polivalente di Sassonia “ Carlo Piccinetti e Aristide Cimmino” dal Lunedì al Venerdì, il sabato e la domenica per eventuali recuperi.

La lista dei giocatori di ogni squadra non potrà superare il numero di 20 elementi e dovrà essere consegnata prima dell’inizio del Torneo; è possibile, prima della disputa delle fasi finali, inserire in lista ulteriori 5 elementi nel corso del Torneo.

Il Torneo sarà suddiviso in due fasi (Gironi e Fasi finali).
 Nessuna partita del Torneo sarà spostata come data e orario rispetto al calendario di origine.

Obbligo di avere sempre in campo due donne.
Potranno giocare al massimo due giocatori di serie D maschile Fipav. Femminile libero tesseramento Fipav.
I giocatori non in regola con il tesseramento non potranno scendere in campo. Nel caso in cui si contravvenga al suddetto divieto o si verifichi l’ingresso in campo di un giocatore non presente in lista, la squadra colpevole perderà la gara a tavolino per 3-0.

Tolleranza: dopo dieci minuti di attesa, in caso di mancata presentazione in campo di una squadra, la stessa avrà la perdita della gara a tavolino per 3-0.

Disputa della gara: la gara potrà avere inizio con almeno 5 giocatori. Se una squadra si trova prima e durante la gara con meno di 5 giocatori la gara non potrà iniziare o essere proseguita.

Cambi: Devono essere fatti a gioco fermo e nel punto di battuta (posto 1) altrimenti comporta l’ammonizione ai giocatori inadempienti  e sono illimitate.

Time-Out: è possibile chiedere una sospensione temporanea di un minuto per set.

Se un set è iniziato con 5 elementi in campo deve essere continuato e concluso in 5 (3 giocatori in prima linea, 2 in seconda linea).

Il riscaldamento delle squadre non potrà essere superiore a 5 minuti (l’arbitro deve concedere i 5 minuti di riscaldamento dall’orario fissato).

Le partite si giocheranno TUTTE con la disputa di 3 set ai 25 punti e sarà assegnato un punto in classifica per ogni set vinto (tranne la fase finale che si gioca la meglio dei 5 set). 
Eventuali irregolarità vanno segnalate all’arbitro, che le riporta sul referto, prima dell’inizio della gara tranne quando l’irregolarità è riscontrabile solo a fine incontro.
In caso di condotta maleducata (es. BESTEMMIA) o antisportiva di un giocatore l’arbitro DEVE AMMONIRLO e assegnare un punto a favore della squadra avversaria. Se il giocatore ammonito/espulso si rifiuta di rendere noto all’arbitro il proprio nome oppure ne dà uno falso, la squadra verrà penalizzata con perdita di 2 punti in classifica.

Se in un qualunque momento della partita, per qualche motivo (infortunio, espulsione ecc..), una squadra rimane incompleta (cioè non può schierare in campo la squadra come da regolamento) perderà il set mantenendo i punti fino a quel momento acquisiti. Vengono concessi 3 minuti di sospensione in caso di infortunio per recupero del giocatore.

Rotazione: se in un qualsiasi momento l’arbitro si accorge che la squadra ha sbagliato a fare la rotazione della squadra essa perderà i punti che avrà conquistato dall’errore in poi e vi sarà il cambio di battuta; mentre la squadra avversaria rimarrà con tutti i punti fin lì conquistati.

Per tutto quanto non contemplato nel presente regolamento e ad integrazione dello stesso, vigono lo Statuto e  i Regolamenti del CSI .
Allarghimo gli Orizzonti, ASD Fortitudo S.Orso e il CSI declinano ogni e qualsiasi responsabilità per eventuali danni o infortuni causati prima, durante e dopo le gare, agli atleti, a cose e a terzi, salvo quanto previsto dalla parte assicurativa della tessera CSI.
La partecipazione al Campionato implica la totale accettazione di questo regolamento.















A tutti i giocatori iscritti da Allarghiamo gli Orizzonti, ASD Fortitudo S.Orso,  CSI-Fano e AVIS-Fano:

 donate sangue!!

