IL TROFEO PROVINCIALE DEI CIRCOLI  E’ STATO ASSEGNATO
E’ stato assegnato il Trofeo Provinciale dei Circoli – edizione 2007!!! Dopo un mese di partite disputate tra squadre, anche di alto livello, si è conclusa la prima edizione del “Trofeo Provinciale dei Circoli” di calcio a otto organizzato dal Circolo Ricreativo Culturale Apsella A.S.D. in collaborazione con il CSI (Centro Sportivo Italiano) sede di Fano.
Il torneo che ha avuto inizio il 2 luglio, era composto da due gironi; (Girone A:  Talacchio, Trasanni, Villa Fastiggi, Bottega e Gabicce – Girone B: Sir Ector, Arzilla, Apsella e Trasanni) in cui ogni squadra ha affrontato le altre dello stesso girone, all’italiana, per ottenere la qualificazione delle prime due classificate alle semifinali del torneo. Durante le quattro settimane si sono scontrati Circoli di varie zone della provincia di Pesaro, confermando lo scopo di questo torneo, ovvero dare l’occasione a tutti i circoli (CSI, ARCI, ACLI, ecc…..) di riunirsi per dare vita ad un avvenimento  sportivo e sociale mai realizzato prima, che ci si augura possa continuare negli anni avvenire.
Tutte le gare hanno avuto esiti emozionanti e senza esclusione di colpi che hanno portato anche a qualche momento di gioco duro, compatibile con lo spirito sportivo e la voglia di vincere il titolo.  Ai vincitori del torneo è spettata non solo la “Coppa del Primo classificato” ma anche l’ambito “Trofeo Provinciale dei Circoli”, una bellissima coppa sul tipo di quella dei Campioni che rimane in carica fino all’inizio della prossima edizione prevista nel mese di luglio 2008; sono stati assegnati premi anche alla seconda squadra classificata e al capocannoniere del torneo.
Già dal primo giorno in calendario si è assistito ad una partita tanto interessante dal punto di vista del gioco in campo, quanto meritevole di attenzione vista la lontananza dei due rispettivi circoli, ovvero: Gabicce vs Trasanni (risultato finale 2 – 0 in favore del Gabicce).

Dalle qualificazioni sono emerse le quattro squadre semifinaliste (Bottega, Villa Fastiggi, Apsella, Arzilla), che il 23 luglio si sono affrontate per passare al turno successivo.

Bottega vs Arzilla (risultato finale 4 – 1  in favore del Bottega) e Apsella vs Villa Fastiggi (risultato finale 5 – 2 in favore di Apsella dopo i tempi supplementari); due bellissime partite di alto livello, combattute fino alla fine e giocate con scelta dettagliata di schemi, tecniche di gioco e di cambi. La finale, disputata il 27 luglio alle 21.00, è stata senza dubbio una delle partite più belle e corrette in assoluto, dopo una partenza grintosa dell’Apsella, che passa in vantaggio per 3 – 0 (Carpineti Mauro, Ciaroni Alessandro e Paseri Luca), il Bottega ha stretto i denti e iniziato  una rimonta che li ha portati ad avvicinarsi pericolosamente al pareggio (3 – 2  Biondi Lorenzo e Marcolini Michele).  A metà del secondo tempo l’Apsella chiude la partita con le reti di Gabbanini Lorenzo e Fratesi Simone che portano il risultato sul 5 – 2 e che dichiarano vincitori del torneo la squadra del Circolo Apsella.
Nota di merito comunque anche a tutti i giocatori delle due squadre finaliste: Apsella, Pievani Alan (portiere), Marcolini Fabio, Pievani Roman, Ovani Paolo, Masi Michele e Molinari Marco, e Bottega, Uguccioni Enrico (portiere), Ferri Mattia, Marcolini Luca, Ferri Riccardo, Silvestri Andrea, Ferrini Fabio, Biondi Alessandro, Guerra Emanuele, Mariani Matteo e Albertini Marco. 

La classifica marcatori del torneo è stata altresì combattuta, infatti l’esito è arrivato solamente al termine della finale, al primo posto si è classificato Agostini Andrea (Villa Fastiggi) con un totale di 6 reti (tre delle quali in una strepitosa tripletta contro il Talacchio) a pari merito con Gabbanini Lorenzo (Apsella) e Biondi Lorenzo (Bottega) ma avendo, come da regolamento, la media reti per partita più alta si è aggiudicato i trofeo.
Dato il successo della prima edizione gli organizzatori Mancini Luca e Baldoni Saul stanno già pensando sia all’edizione 2008 che alla possibilità di organizzare un campionato amatoriale tra circoli che si spera possa avere altrettanto successo e numero di iscrizioni. 
Per foto e informazioni sul torneo appena disputato visitare il sito del CSI di Fano (www.csifano.it) nella sezione dei tornei.

