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Centro Sportivo Italiano    Comitato Provinciale Pesaro-Urbino

via San Lazzaro n.12 - 61032 FANO (PU)             Tel. e Fax   0721-801294

E-mail: csifano@gmail.com    SitoInternet: www.csifano.it    Cell.: 338-7525391

Apertura sede: lun., merc., ven. dalle 18 alle 19.30
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 Fano

	2° Torneo calcio8 Interforze 2014


Il Campionato è in Internet al sito: www.csifano.it

R E G O L A M E N T O

Il C.S.I. di Fano indice ed organizza il 2° Torneo CSI di CALCIO a 8 interforze riser​vato agli atleti della categoria Amatori over 18 anni.
REGOLE DI GIOCO

Ogni squadra sarà composta da un min. di 12  ad un max di 20 giocatori;  gli atleti che scendono in campo sono otto (compreso il portiere).

Le partite avranno la durata di 35 minuti per tempo.           

Durante il gioco potranno essere effettuate sostituzioni volanti. La regola del fuori gioco non va applicata.

Una squadra con  meno di 7 giocatori (ad insindacabile giudizio dell’arbitro in grado di disputare la gara)  non potrà entrare in campo e non potrà proseguire con meno di 6 giocatori la partita (escluso il caso in cui uno o più giocatori sono espulsi temporaneamente con il cartellino blu) e avrà la gara persa 4-0 a tavolino. 

Per tutte le altre regole di gioco, per quanto non già specificato in questo regolamento, si vedano gli appositi regolamenti CSI.
TESSERAMENTO

I giocatori dovranno essere tassativamente iscritti al CSI, ciò anche a fini assicurativi 
LISTE DEI GIOCATORI

Le liste, composte da un min. di 12 ad un max di 20 giocatori, do​vranno essere presentate prima dell'inizio del torneo; le liste potranno essere poi integrate in qualunque momento, fino al 31-03-14, non superando il numero di 20 elementi (vietato togliere giocatori già iscritti)
TIME OUT

Ogni squadra può richiedere (a gioco fermo e in possesso del pallone) in ogni tempo regolamentare di gioco una sospensione di 2 minuti (l’arbitro ferma il tempo).
POSIZIONE IRREGOLARE DEI GIOCATORI 

Se una squadra schiera uno o più atleti in posizione irregolare, nel momento in cui viene denunciata l’irregolarità (si intende ufficialmente con ricorso scritto della squadra avversaria entro 48 ore dal termine della gara) e con effetto retroatti​vo (si intende fino all’inizio della fase in corso, non è possibile considerare fasi precedenti già archiviate), subirà le seguenti sanzioni:

le gare della fase in corso già giocate saranno date TUTTE perse a tavolino (in caso di play-off finali si darà persa l’ultima gara con espulsione dal campionato). NB. Se il comitato organizzatore, controllando a campione le distinte, rileva che ha giocato un giocatore squalificato, la squadra perderà d’ufficio a tavolino (anche senza ricorso) e il giocatore avrà 2 giornate di squalifica
FORMULA DEL CAMPIONATO: si veda calendario
OBBLIGHI DELLA SQUADRA OSPITANTE  (squadra che nel calendario risulta "in casa")
Le squadre che di volta in volta figureranno come società ospitanti sono tenute a mettere a disposizione 2 palloni regolamentari per la disputa della gara;  in mancanza dei palloni si avrà la perdita della gara dopo i 5 minuti regolamentari di attesa. 

Le squadre ospitanti inoltre hanno diritto ad indossare le maglie della divisa ufficiale,  mentre le squadre ospiti dovranno cambiare la propria divisa in caso di incompatibilità di colore
ARBITRI

Gli arbitri verranno designati dal CSI; il rimborso di tali arbitri è a carico del CSI. 
AMMONIZIONI, ESPULSIONI, CARTELLINO BLU

L'arbitro ha la facoltà di ammonire e/o espellere il gioca​tore che si comporterà in maniera non regolamentare ed anti-sportiva; due ammo​nizioni comporteranno l’espulsione dal campo; l’espulsione diretta dal campo comporterà  l’esclusione dalla partita successiva per una o più giornate a discrezione della Commissione Disciplina del CSI-Fano.
Le ammonizioni dei singoli giocatori nelle varie partite verranno sommate e comporteranno 1 giornata di squalifica in base al seguente criterio: alla 3a ammonizione, alla 5a, alla 7a ecc...  NB: Le ammonizioni si azzerano prima dei play-off finali.
Le frasi ingiuriose verso l’arbi​tro o verso altri giocatori comporteranno l’ammonizione o l’espulsione dalla gara; IN CASO DI FRASI RAZZISTE L’ARBITRO DOVRA’ COMMINARE L’ESPULSIONE DIRETTA DEL GIOCATORE!!! (REGOLA TASSATIVA)
La Commissione Disciplina potrà escludere dal campionato le squadre e/o giocatori che avranno comportamenti anti-spor​tivi 

CARTELLINO BLU: un giocatore in caso di bestemmia subirà una espulsione temporanea di 5 minuti (cartellino blu), senza possibilità che entri un altro giocatore (il provvedimento è applicabile anche a più giocatori contemporaneamente, se avviene verso la fine del primo tempo i minuti residui verranno scontati all’inizio del 2° tempo); alla successiva inadempienza sarà espulso definitivamente (2° cartellino blu). NB: l’espulsione temporanea non si considera ai fini del conteggio globale dei giocatori in campo di una squadra (ad esempio una squadra continua a giocare anche in 4 se tutti gli altri sono espulsi temporaneamente con il cartellino blu). In caso di bestemmia da parte di un giocatore o dirigente in panchina l’arbitro lo ammonirà e se recidivo lo espellerà dal campo di gioco.
UN CARTELLINO BLU SARA’ CONTEGGIATO NEI PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI POST-GARA COME AMMONIZIONE, QUINDI L’ARBITRO DOVRA’ SEMPRE RIPORTARLO NEL REFERTO.
Il cartellino blu dovrà essere comminato anche per le seguenti irregolarità:

- sgambetto, trattenuta o altro mezzo illecito su un avversario che, diretto a rete, non ha alcun altro avversario tra sé e la porta (con l'esclusione del portiere) in grado di intervenire;

- fallo di mano volontario su un tiro diretto nello specchio della propria porta;

- fallo di mano volontario, incluso quello del portiere se fuori area di rigore, su un avversario lanciato a rete.


DISTINTA DI GARA

Prima di ogni gara ogni squadra dovrà consegnare all’arbitro la distinta di gara (in duplice copia); se un giocatore arriva in ritardo e non è stato per errore inserito in distinta, potrà giocare se segnalerà all’arbitro la sua volontà di scendere in campo; l’arbitro potrà inserirlo in distinta sentendo il parere positivo della squadra avversaria. In ogni caso si consiglia di depennare dalla distinta solo i giocatori squalificati o infortunati che sicuramente non giocheranno. Farà fede sempre la distinta consegnata al CSI dall’arbitro. 

Il riconoscimento degli atleti avviene tramite un qualunque documento d’identità (anche in copia) o per conoscenza personale.

NORME RELATIVE ALLA GIUSTIZIA SPORTIVA

Si farà riferimento al REGOLAMENTO PER LA GIUSTIZIA SPORTIVA del CSI nazionale (disponibile presso la sede del CSI-Fano) che contiene norme che si applicano a tutte le attività e manifestazioni sportive organizzate dall’Associazione ad ogni livello: societario, locale, regionale, nazionale, internazionale.

Si ricorda che:

· Sarà istituita la Commissione Disciplinare Provinciale (CDP) (o giudice unico) che esaminerà i referti arbitrali e applicherà le dovute sanzioni; oltre al referto arbitrale la CDP dovrà considerare tutti gli elementi di prova comunque acquisiti negli atti del giudizio (es. potrà far riferimento anche a dirigenti CSI presenti alla gara in questione, non di parte, per conferma o integrazione del referto stesso).

· Sarà istituita la Commissione Giudicante Comitato (CGC) alla quale si potrà proporre reclamo per le decisioni assunte dalla CDP 

· I reclami si propongono in forma scritta; devono essere inoltrati agli organi giudicanti competenti entro e non oltre il terzo giorno successivo a quello di divulgazione del provvedimento disciplinare (in bacheca e/o su Internet e/o via e-mail). I termini predetti sono perentori e sono computati escludendo il giorno iniziale; i giorni festivi si computano nel termine. Qualora il giorno di scadenza sia festivo la scadenza è prorogata al 1° giorno successivo non festivo. IN CASO DI VALUTAZIONE DI ERRORE TECNICO DELL’ARBITRO, LA SQUADRA DOVRA’ COMUNICARE ALL’ARBITRO UN PREANNUNCIO DI RECLAMO CHE DOVRA’ POI PERVENIRE VIA FAX O EMAIL ENTRO IL GIORNO SUCCESSIVO ALLA GARA PENA DECADENZA.
Per tutto il resto e ad integrazione si veda il Regolamento della giustizia sportiva del CSI.

NB: la partecipazione al Campionato implica il tacito assenso di qualunque socio o tesserato alla più ampia diffusione dei provvedimenti disciplinari (comprese le motivazioni) riguardanti la propria persona e squadra, con comunicati stampa pubblici, Internet, e-mail ecc…

MALTEMPO

In caso di maltempo, se il Comitato organizzatore non ha comunicato ai responsabili di squadra e all’arbitro alcuna decisione ufficiale di rinvio, l’arbitro di gara insieme ai capitani delle due squadre, sentiti (se presenti) i responsabili del campo di gioco, dovrà verificare le condizioni del terreno;  in caso di campo non praticabile, a giudizio dell’arbitro e/o del responsabile del campo, le partite dovranno essere rinviate a data da destinarsi, secondo le dispo​sizioni del comitato organizzato​re.
In caso di maltempo, se non è stato ufficializzato da parte del Comitato organizzatore il rinvio della gara, in caso di mancata presentazione in campo di una o entrambe le squadre alla gara si avrà rispettivamente la perdita della partita a tavolino o l’annullamento della partita stessa.

RINVII, RITARDI, RITIRI DAL CAMPIONATO                                                                  

-Le partite non potranno mai essere rinviate se non per gravi e giustifi​cati motivi (a giudizio del Comitato organizzatore); in ogni caso l’eventuale rinvio (previo accordo con la squadra e l’arbitro interessati) dovrà essere recuperato al più presto pena l’annullamento della gara.
-Nel caso in cui una squadra dovesse presentarsi in campo con un ritardo inferiore ai 5 min., l’arbitro annoterà l'accaduto sul referto di gara.

Se il ritardo sarà superiore ai 5 minuti, l'arbitro annullerà la partita e la squadra inadempiente verrà scon​fitta a tavolino (si considera come nel caso di mancata presentazione in campo della squadra – vedi sotto).

-Nel caso in cui una squadra per qualsiasi motivo si ritirerà o verrà esclusa dal campionato si applicherà la seguente regola: le partite già giocate saranno considerate valide, mentre le restanti partite non giocate saranno considerate come perse a tavolino.
PER TUTTO QUANTO NON CONTEMPLATO NEL PRESENTE REGOLAMENTO E AD INTEGRAZIONE DELLO STESSO, VIGONO LO STATUTO E I REGOLAMENTI DEL CSI .                                                        

IL CSI DECLINA OGNI E QUALSIASI RESPONSABILITÀ PER EVENTUALI DANNI O INFORTUNI CAUSATI PRIMA, DURANTE E DOPO LE GARE, AGLI ATLETI, A COSE E A TERZI, SALVO QUANTO PREVISTO DALLA PARTE ASSICURATIVA DELLA TESSERA CSI. LA PARTECIPAZIONE AL CAMPIONATO IMPLICA LA TOTALE ACCETTAZIONE DI QUESTO REGOLAMENTO.
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