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 Fano

	Torneo Calcio a 7 – 8° Memorial Walter Omiccioli - Ed. 2009   
si ringraziano : Arredamenti PuntoCucine, Caraffa Forniture Sportive, 
Bcc Fano, ASD Sportland, FanoTv


Il Campionato è in Internet con tutti gli aggiornamenti al sito: www.csifano.it

R E G O L A M E N T O

REGOLE DI GIOCO

Ogni squadra sarà composta da un minimo di 10 e da un massimo di 14 giocatori;  gli atleti che scendono in campo sono sette (compreso il portiere).

Le partite avranno la durata di 30 minuti per tempo. 

Durante il gioco potranno essere effettuate sostituzioni volanti. La regola del fuori gioco non va applicata.

Una squadra con  meno di 6 giocatori (ad insindacabile giudizio dell’arbitro in grado di disputare la gara) non potrà entrare in campo e non potrà proseguire con meno di 5 giocatori la partita e avrà la gara persa 3-0 a tavolino. 

TESSERAMENTO

I giocatori dovranno essere tassativamente iscritti al CSI, ciò anche a fini assicurativi. 
LISTE DEI GIOCATORI

Le liste, composte da un minimo di 10 e da un massimo di 14 giocatori, do​vranno essere presentate prima dell'inizio del torneo. Nella lista potranno essere inseriti giocatori non tesserati FIGC oppure tesserati fino alla 3a in categoria inclusa; potranno anche essere inseriti al massimo 3 giocatori tesserati superiori alla 3a categoria dei quali minimo 1 che abbia disputato gara in campionato FIGC di 2a. Si intendono tesserati tutti i giocatori che abbiano giocato anche 1 solo minuto in campionato o coppa marche (italia) FIGC.
Se un giocatore ha iniziato un campionato FIGC in categorie superiori alla 2a, anche se poi durante la stagione è passato a categorie inferiori, risulta tesserato in base alla categoria in cui ha iniziato a giocare.  
Dal momento della disputa della prima gara non è più possibile aggiungere in lista (se incompleta) o cambiare i giocatori. 

POSIZIONE IRREGOLARE DEI GIOCATORI 

Se una squadra schiera uno o più atleti in posizione irregolare il comitato organizzatore procederà d’ufficio, nel momento in cui viene scoperta l’irregolarità e con effetto retroatti​vo, a comminare la scon​fitta a tavolino per la squadra irregolare; dalla cauzione verrà detratta la somma di 30 euro per ogni giocatore irregolare. Nel momento in cui una squadra fa ricorso per giocatore irregolare dovrà fornire prova documentata dell’irregolarità.
FORMULA DEL CAMPIONATO: verrà definita in base alle squadre partecipanti.

ARBITRI 
L'arbitro ha la facoltà di ammonire e/o espellere il gioca​tore che si comporterà in maniera non regolamentare ed anti-sportiva; due ammo​nizioni comporteranno l’espulsione dal campo;  l’espulsione diretta dal campo potrà comportare  l’esclusione dalla partita successiva per 1 o più giornate a discrezione della Commissione Disciplina.
Le ammonizioni dei singoli giocatori nelle varie partite verranno sommate e comporteranno 1 giornata di squalifica in base al seguente criterio (sia nella fase a gironi che nella fase finale): alla 2a ammonizione, 4a, 6a…

Al termine della fase a gironi le ammonizioni verranno azzerate. Eventuali squalifiche subite nell’ultima gara della prima fase saranno scontate nelle gare della fase finale.

Le frasi ingiuriose verso l’arbi​tro o verso altri giocatori comporteranno l’ammonizione o l’espulsione dalla gara. 

La bestemmia comporterà l’ammonizione del giocatore.

La Commissione Disciplina potrà escludere dal campionato le squadre e/o giocatori che avranno comportamenti anti-spor​tivi. 

NB: la partecipazione al torneo implica il tacito assenso di qualunque socio o tesserato alla più ampia diffusione dei provvedimenti disciplinari (comprese le motivazioni) riguardanti la propria persona e squadra, con comunicati stampa pubblici, Internet, e-mail ecc…

GUARDALINEE

Ogni squadra dovrà avere un proprio guardalinee (questi può essere anche un giocatore in panchina).
MALTEMPO

In caso di maltempo, se non è stato ufficializzato da parte del Comitato organizzatore il rinvio della gara, in caso di mancata presentazione in campo di una o entrambe le squadre alla gara si avrà rispettivamente la perdita della partita a tavolino o l’annullamento della partita stessa. Quando una gara è rinviata, il recupero verrà fissato dal Comitato organizzatore.

CAMPO DI GIOCO

Per preservare il campo di gioco in condizioni ottimali fino alla fine del torneo è vietato giocare con scarpe a 6 tacchetti, pena l’ammonizione e l’esclusione del giocatore dalla gara.

RINVII, RITARDI, RITIRI DAL TORNEO                                                                  

-Le partite non potranno mai essere rinviate. Nel caso in cui una squadra si presenti in campo con ritardo superiore ai 15 minuti, l'arbitro annullerà la partita e la squadra inadempiente verrà scon​fitta a tavolino. 

-Nel caso in cui una squadra per qualsiasi motivo si ritirerà o verrà esclusa dal torneo si applicherà la seguente regola: le partite già giocate saranno considerate valide, mentre le restanti partite non giocate saranno considerate come perse a tavolino. Se una squadra si rifiuterà di presentarsi alle gare (per almeno 2 volte) sarà espulsa dal torneo; inoltre la mancata presentazione senza preavviso della squadra alla gara comporterà l’ammenda di 60 euro. 

FASE FINALE

Durante la fase finale le gare saranno ad eliminazione diretta.

In caso di parità dopo tempi reg. si passerà direttamente ai calci di rigore per gli ottavi, quarti e semifinali. Per le finali in caso di parità sono previsti 2 tempi suppl. di 10 minuti ciascuno. In caso di ulteriori parità si passerà ai calci di rigore, ogni squadra ne tirerà 5 e poi in caso di parità si procederà ad oltranza.  

PER TUTTO QUANTO NON CONTEMPLATO NEL PRESENTE REGOLAMENTO E AD INTEGRAZIONE DELLO STESSO, VIGONO I REGOLAMENTI DEL CSI .  IL CSI DECLINA OGNI E QUALSIASI RESPONSABILITÀ PER EVENTUALI DANNI O INFORTUNI CAUSATI PRIMA, DURANTE E DOPO LE GARE, AGLI ATLETI, A COSE E A TERZI, SALVO QUANTO PREVISTO DALLA PARTE ASSICURATIVA DELLA TESSERA CSI. LA PARTECIPAZIONE AL CAMPIONATO IMPLICA LA TOTALE ACCETTAZIONE DI QUESTO REGOLAMENTO
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