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2° TORNEO DI CALCIO A 5 TOP TEL CENTRO TIM”

Per qualsiasi informazione Marco Pagnetti  328-1130158 oppure rmd snc (VILLAMARINA) 392-5115939
REGOLAMENTO

- Le squadre saranno suddivise in due gironi e si disputeranno incontri di sola andata
- E’ possibile aggiungere giocatori alla lista presentata fino al termine della prima fase, purchè questi rispettino le limitazioni del regolamento e siano regolarmente tesserati al Csi Fano.
- Nei gironi, saranno assegnati 3 punti alla squadra vincente e 0 alla perdente. 1 punto a testa in caso di pareggio.

- In caso di arrivo a pari punti tra una o più squadre, per determinare la graduatoria finale e la griglia play off, si terrà conto dei seguenti fattori: 

1) punti ottenuti negli scontri diretti

2) differenza reti negli scontri diretti
3) differenza reti generale

- Durante i play off, in caso di pareggio, si qualifica alla fase successiva la squadra meglio piazzata nella prima fase.

- Nelle semifinali e finali, in caso di parità, si effettueranno due tempi supplementari di 5 minuti ed eventuali calci di rigore.

- SQUALIFICHE: in caso di espulsione, saranno attribuite una o più giornate di squalifica. La squalifica per somma di ammonizioni (o cartellini blu) scatterà ogni due cartellini.
- Ricorsi o reclami dovranno essere segnalati all’arbitro al termine della partita.

 - Per quanto non contemplato, vige il regolamento tecnico del calcio a 5 e le norme del Csi consultabili sul sito www.csifano.it
- E’ richiesta a tutte le squadre la massima correttezza e puntualità. Dopo 10 minuti di ritardo, l’arbitro ha facoltà di dare la sconfitta a tavolino senza possibilità, per la squadra in difetto, di aver indietro la quota campo.
PER TUTTE LE INFO: VILLAMARINA 392/511.59.39
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